UTRIJEVANIE: Merjenje

1. Mama potrebuje za peko sadnega kolaca 500 g razlicnega suhega sadja. V vreckah
ima pripravljene vse potrebne koli¢ine posameznega suhega sadja.
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Koliko dekagramov rozin si je pripravila?
Refevanje: (00 g + 400q + A50q = 350
500? - %v.? : 4507 = Wlag/

Odgovor: /‘/kwna fe /D/’.’F//UTV//C\ 15 dm/ 2N,
J L4

2. Prodajalka je mami stehtala izbrano sadje in nalepke prilepila na vrecke. Na vsaki
nalepki je zapisano: vrsta sadja, koli¢ina stehtanega sadja, znesek za placilo in
cena za 1 kg sadja.

JABOLKA GALA JABOLKA JONAGOLD GROZDJE RDECE
KOLICINA T ZNESEK KOLIGINA T ZNESEK KOLICINA T~ ZNESEK
0.444 kg T 091¢€ 0.920 kg T 1.04€ 0,894 kg T 267¢€
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JABOLKA ZLAT! DELISES NEKTARINE Cr‘ 9/
KOLICINA T ZNESEK KOLICINA - ZNESEK ’] C’Lj'
0.986 kg T 091€ 0,738 kg T 083 € 2_ : é ‘_'r(
sz (W e 0,97
FITNT | 0,91
Odgovori na vprasanja: é| .
a) Koliko razli¢nih vrst jabolk je kupila mama? i
b) Koliko dag nektarin je stehtala prodajalka? 3 3, X Claf,/x/

c) Koliko bo plac¢ala mama za vse stehtano sadje? 6 I 56 €

d) Uredi stehtane koli¢ine sadja po velikosti. Zacni s koli¢ino sadja, ki je

najlazia._ 0,444 kg < 0338 kg £ 0,834 ky £ 0920kq £ 0,920 kg,
I ) | . 7 . i )
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3. Dopolni:

lkg= A‘%d% + 54 dag 1/ =154+ | §5dl

lm= Sem+ | 95y lh=| 26 mn | +34min

4. Ana se iz Murske Sobote odpravlja v Ljubljano na sestanek, ki se bo zacel ob 9. uri.
Za voznjo iz Murske Sobote do Ljubljane potrebuje 100 minut.

Ob kateri uri naj se odpravi iz Murske Sobote, Ce Zeli priti na sestanek 10 minut
pred zacetkom sestanka?

ReSevanje: 100 min +40min = MOmin = /]h t?om.r\
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Odgovor: _Ana_bi se_morala odpraviti iz Hirske sobote ob 7.40.

a) Vv I:l vstavi znak <, > ali =, da bo spodnja izjava pravilna.

s5dm? [= ] 500em®  omin

b) Dopolni: %od2//h= 00 s
420 14 - 320
3003 = 30
) Izracunaj: . N
[ Zracunaj g ‘ ,1:2)8 52; 45‘:" 32 ]
138°32' - 69°48' =48 44 ~ 6T A L g
/-\‘/"/‘/‘\/ﬂ’\

d) Katera izmed nastetih vrednosti je enaka % hl ? Obkrozi. (AWl = A0C £

250¢ 14kt 141 250 (Al = A0
2



6. Jan je pravilno izmeril velikost topega kota. Na sliki je le del kotomera in del
nacrtanega kota.

a) Koliko kotnih stopinj meri Janov kot?

129°
b) Velikost Janovega kota izrazi s kotnimi minutami.
129-60
9 = \)
129" = 3740 vhity

e
c) KaksSen kot je narisal Jan? Obkrozi. 1740

ZBOCENI KOT ) UDRTIKOT NIC OD TEGA

7. Tom je skakal v dolZino. V drugem poskusu je skocil 2 m 25 cm. To je 75 cm dlje
kot v prvem poskusu. Koliko centimetrov je skocil v prvem poskusu?

Resevanje: Zm ,Z5CW\ = 25cm (,3, Poskus)
2255 F5em = 45Uem (4-P°5'“"’> ?)
P

=

Odgovor: V pryem poskusu_|e skocl 450cm

8. Od kosa blaga, ki meri 35 m, je prodajalka prodala prvemu kupcu 2 m 25 cm,
drugemu 4 m 1dm 5 cm, tretjemu 2 m 46 cm in ¢etrtemu 50 dm.

Koliko blaga ji je 3e ostalo? 35m = 3500cm
Refevanje:  Am 2Dz 225 ¢m 2D 2500
hm Adm Sem = 445em  + [1‘7[3_ - . 41586
Im 46em = U46em ! 246 7211 4
50 dm = 500cm 300 proe 0
/158 Gem
Ogovor: Ostalo (1 e 58 2414 cm blaga,
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9. V kopalnici pri Roku bodo polagali plos¢ice.
Kopalnica je pravokotne oblike, Siroka je 3 m in dolga 5 m.

a) Kolik3en je obseg tal kopalnice? 16 m

J-34 2Hm =6em +40m = f6 m

b) Koliksna je ploséina tal v kopalnici? 15 m”

2m -5m = fom?*

c) Koliko ploscic bodo potrebovali, da prekrijejo tla kopalnice, ¢e ima ena
plo3¢ica ploséino 1 dm??

A5 m® :,ﬁocd”;z |
4500dm® +1dm” = 1500

Odgovor: Potreboval boclo 1500 plcéf/c.

10. Mitja je treniral koSarko in pri treningu vsakic¢ popil pol litra vode. 42_ Ve :%‘Od 'IUC” :SCH
Njegov prijatelj Jure pa je na osmih treningih spil % od 432 dl vode.
4 od 4324l = 72l
a) Koliko vode je popil Mitja na osmih treningih? 50‘“ K = 40(‘“ (ah 4/@
F2 d

b) Koliko vode je na osmih treningih popil Jure?

¢) Kdo je spil vec vode? Izracunaj, koliko vec.
i
i v

‘—"_’;

Dela:

;Iwe Il& fj‘,m) 32 Al vec vde kot /‘lﬂc/{ﬂ,




11.Vsak delovni dan vozi avtobus iz Mrzlega Roga v Zelene Trate v enakih ¢asovnih
presledkih. Zapisan je del dopoldanskega voznega reda.

Odhodi 2 fla | als e % {8 3% 10,
Cas - 5 25 1040 | 10.55 $q2.05 340
cdhoda | 649 | 710 | .55 | 840 | 9.25 | 4040 |10.55 | 11.40 £ 42.25

a) Kdaj je drugi odhod avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate? B 40

b) Kolik$en je éasovni presledek med dvema zaporednima odhodoma avtobusa

iy <
iz Mrzlega Roga v Zelene Trate? 45 min_ali 7+'?" 340 4h 30min

- 310 L
155 B
e G0Omin 2 =45ming

c) Ob kateri uri je prvi odhod avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate? _C .25

d) Koliko je vseh odhodov avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate med 7. in 13.

uro? &

g) Urska je prisla na postajo Mrzli Rog ob 11.50.

Cez najmanj koliko &asa se lahko z avtobusom odpelje v Zelene Trate?

4125 .85
- M50 = -11.50
e 35

CCZ ”a/',nan/ 55 min ¢ Ut'ék&l (ahkO

5 odpel/',e v Zelene Trate



